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ЛОНДОН/БЕОГРАД – Косовски премијер Хашим Тачи понудио је нови почетак у
односима Приштине и Београда, који је под све већим притиском Европске уније да
одговори на исти начин, преноси данас британски лист Гардијан.

  

Тачи је у коментару на интернет страни Гардијана навео да је „неизбежно да Косово и
Србија сарађују као две независне државе”.

  

Овај позив за нове преговоре Приштине и Београда уследио је после „отвореног
упозорења” шефа британске дипломатије Вилијема Хејга, који је у Београду рекао да
Србија угожава своје евроинтеграције одбијањем да се суочи с независношћу Косова.

  

„Хејг је рекао српском председнику Борису Тадићу да одбаци резолуцију (чији је предлог
Србија поднела УН). Ако одбије, захтев за чланство Србије у ЕУ биће у проблему,
упозорио је Хејг. Ако Тадић пристане, Британија ће бити њена највећа присташа у
настојању да уђе у ЕУ”, наводи Гардијан.

  

Напомињући и да је немачки министар спољних послова Гидо Вестервеле неколико дана
раније послао сличну поруку у Београду, лист додаје да изгледа као да Тачи реагује на
све гласније позиве из Брисела и осталих еворпских престоница за почетак нових
разговора Београда и Приштине.

  

„Моја земља се нада да ће сарађивати са Србијом и расправити практична питања што
ће побољшати животе свих наших грађана. Ми смо суседи и суочавамо се с истим
изазовима. Наше полицијске снаге морају сарађивати како би се бориле с разорним
међународним криминалом”, навео је Тачи.

  

Гардијан преноси и да је Хејг поручио Србији да је време да се окончају међусобне
оптужбе у вези с ратовима у бившој Југославији, да прихвати нову реалност и
усредсреди се на будућност.
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Лист преноси и да је Тачи оценио да је дошло до промена у Србији.

  

„Данас српска влада има другачију нарав од оне која је терорисала мој народ пре 11
година. Истовремено, неки утицајни елементи у њој још покушавају да нађу рупе у
одлуци Међународног суда праве, надајући се још једној резолуцији Генералне
скупштине УН како би се оспорио статус Косова”, навео је Тачи.

  

(Бета)
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